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HACED 3 DE LOS 4 EJERCICIOS SIGUIENTES.

En el sistema de la figura los blogues A y B estan unidos por cuerdas
inextensibles y de masa despreciable. La polea no tiene roce. Entre el
blogue Ay el plano el coeficiente de rozamiento cinético es de 0,5. Al
bloque A se le aplica una fuerza de magnitud desconocida y en direccion
paralela al plano, que desplaza al sistema 3 m en+/5 s a partir del reposo.
Si ma =8 kg, mg = 24 kg.

a) Haga un diagrama de las fuerzas sobre cada cuerpo.

b) Calcule la magnitud de F y de la tensién de la cuerda.

Se dispara una bala de 100 g en direccidn horizontal y choca con un bloque de madera de 2 Kg que esta
en reposo sobre una mesa; la bala queda incrustada en el blogue y el conjunto resbala sobre la mesa,
recorriendo 1,15 m hasta que se para. El coeficiente de rozamiento vale 0,4. Calcular:

a) Aceleracion del conjunto después del impacto.

b) Velocidad de la bala antes del choque.

Una granada de masa m desciende verticalmente. Cuando lleva una rapidez de 10
m-s~! estalla dividiéndose en dos fragmentos, el primero de los cuales sale formando
un angulo de 60° por debajo de la horizontal, y con una velocidad de 20 m-s™!, siendo
su masa las tres cuartas partes del total. ;Con qué velocidad y en qué direccion sale
el segundo fragmento?

Se ha soltado una bolita de masa m en el interior de un cono, lanzandola de forma que describe un circulo
de radio 10 cm a velocidad constante. La pared del cono forma un angulo de 40° con la horizontal.

a) ¢Cudl es la fuerza que hace de fuerza centripeta?

b) ¢Cudl es la velocidad de dicha bolita?

c) ¢Cudl seria la velocidad de la bolita si su masa fuera el doble?
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